
０７中社例－1 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

５点(問１～問５ 各１点) 

 

 

 

  

問１ ９時間 

問２ イ 

問３ ア 

問４ 宮城県 

問５ オ 

１ 



０７中社例－2 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

１４点(問１～問５ 各１点、問６ ２点、問７ ７点) 

 

問１ ウ 

 

問２ カ 

問３ ア 

問４ ア 

問５ エ 

問６ ストロー現象 

問７ 

 鹿児島県に広がるシラスは、栄養分が少なく水も蓄えにくく、稲作に適さないため、畜

産業が盛んである。また、安全で高品質の肉を生産し、ブランド化することで、安い輸入肉

や国内の他産地に対抗して売り出している。 

 

  

２ 



０７中社例－3 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

１５点(問３～問６ 各２点、問８ ４点 他 各１点) 

 

 

問１ ア 

 

問２ イ 

問３ イ 

問４ ウ 

問５ オ 

問６ エ 

問７ オ 

問８ 

積極的

な立場 

 労働力の不足を補うことができるから受け入れるべきだ。 

 

（人道的な立場から難民を受け入れるべきだ。） 

慎重な

立場 

 難民は仕事を探すことが難しく失業者が増えるため受け入れるべきではな

い。 

（外国人の増加で、差別や排除をする主張や活動が生まれるので、受け入れるべ

きではない。） 

）  

  

３ 



０７中社例－4 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

５点(問１～問５ 各１点) 

 

問１ ユダヤ教 

問２ ウ 

問３ ア 

問４ ウ 

問５ キ 

 

  

４ 



０７中社例－5 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

 １５点(問１(Ａ)(Ｂ) 問２ 問４ 各２点、問５ ４点、他 各１点) 

 

問１ (Ａ) チャールズ１世 (Ｂ) ルイ16世 

問２ 中華民国 

 問３ エ 

問４ ウ 

問５ 
 カルバンの教えでは、人間は神から与えられた職業に励むべきであり、勤労の結果とし

て富を得ることが認められたため。 

問６ イ 

 

問７ エ 

 

 

 

 

 

  

５ 



０７中社例－6 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

 ５点(各１点) 

 

問１ エ 

問２ イ 

問３ イ 

問４ イ 

問５ 米騒動 

 

  

６ 



０７中社例－7 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

 １５点(問１、問３～問５、問７ 各２点、問６ ３点、他各１点) 

 

問１ ウ 

問２ 阿倍比羅夫 

問３ ア 

問４ イ 

問５ エ 

問６  分割相続から単独相続への転換が、惣領制の解体につながった。 

問７ ウ 

 

問８ 阿国 

 

  

７ 



０７中社例－8 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

 ５点（問１、問２（１）～（４） 各１点） 

 

 

問１ 国政調査権  

問２ 

(１) ア (２) 
オンブズマン制度 

（オンブズパーソン制度） 

(３) イ (４) ウ 

 

  

８ 



０７中社例－9 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

９点(問１～問５ 各１点) 

 

問１ 

① 市場 ② 財政 

③ 福祉  

問２ 労働組合法 労働関係調整法 

問３ (１) イ (２) 減価償却費 

問４ 公的扶助 

 

問５ イ 

 

  

９ 



０７中社例－10 

中学 

社会 

受験 

番号 
 氏名  

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙 

 

 １２点(問１ 各２点、問２～問３ 各１点) 

 

問１ 

(１) グロティウス(グロチウス)  

(２) 

 総会や理事会で全会一致の議決方式を採用したため有効な決定ができなかった

こと。 

 連盟の決定は勧告にすぎず、侵略国に対して経済制裁しかできなかったため、強

制力が弱かったこと。 

 当時の主要国は連盟を積極的に支持したとはいえず、機構として不安定であった

こと。 

問２ 

(１) イ 

 

(２) エネルギー革命 

問３ (１) ユーロ（ＥＵＲＯ、ＥＵＲ） (２) ＮＡＦＴＡ（ナフタ） 

 

10 


